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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 172  / 4-6-2026 

Η Ενδιαφέρουσα  Επίσκεψή μας στην  
Εθνική Πινακοθήκη 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Σε συνέχεια της πρόσφατης επίσκεψής μας στην Εθνική 
Πινακοθήκη, η οποία πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία 
στις 16 Μαΐου 2026, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για 
τη παρουσία και την εξαιρετικά θετική σας ανταπόκριση. 

Η συμμετοχή σας μας γεμίζει χαρά και μας δεσμεύει να 
σχεδιάσουμε την επόμενη πολιτιστική μας δράση - μια ακόμα 
κοινή βιωματική εμπειρία εκτός του συνηθισμένου πλαισίου, με 
στόχο να έρθουμε πιο κοντά και να ενισχύσουμε τους δεσμούς της 
ομάδας μας. 

 

Μια Μοναδική Πολιτιστική Εμπειρία  

Το πλήρως ανακαινισμένο κεντρικό κτίριο της Εθνικής Πινακοθήκης αποτελεί 
πλέον ένα σύγχρονο τοπόσημο στην καρδιά της Αθήνας. Με διπλάσιους 
εκθεσιακούς χώρους, πρωτοποριακό σχεδιασμό και άπλετο φυσικό φως, μας 
πρόσφερε μια μοναδική εμπειρία που συνδέει αρμονικά την τέχνη με την πόλη. 

Η άμεση επαφή μας με τα εμβληματικά έργα, τα οποία αφηγούνται την ιστορία 
της νεότερης Ελλάδας, μας χάρισε πλούσια καλλιτεχνικά ερεθίσματα και συνέβαλε 
στην αισθητική μας καλλιέργεια μέσα από πρωτοποριακές μορφές έκφρασης. 

 
Η Ξενάγησή μας  
 

Με την εξαιρετική παρουσία και την αναλυτική προσέγγιση της κας. Διοτίμα 
Νικολακάκου - Λιαντίνη, (διακεκριμένη ακαδημαϊκός και Καθηγήτρια στο Τμήμα 
Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών), είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε σε βάθος: 

• Τα κορυφαία έργα του Δομήνικου Θεοτοκόπουλου (El Greco). 
• Τα αριστουργήματα των Λύτρα και Γύζη (Σχολή του Μονάχου). 
• Την πρωτοποριακή ματιά των Παρθένη, Μόραλη και Τσαρούχη 

(Ελληνικός Μοντερνισμός). 
 

«Η τέχνη είναι ένας διάλογος που δεν τελειώνει ποτέ.» 
 
Ραντεβού τον Σεπτέμβριο! 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

Ο Πρόεδρος                                             Ο Γεν. Γραμματέας 
Στάθης Χαρίτος                                     Γιάννης Σιδεράτος 

 
Βρείτε μας στο Viber 
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